

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

Год изд. 11-8 № 64 (1602) СУББОТА 27 мая 1950 г. Цена 15 коп.

Повседневно заботиться о росте и воспитании кадров-важнейшая задача партийных организаций, залог новых успехов в борьбе за победу дела коммунизма. («ПРАВДА»).

Всемерно повышать уровень номсомольской работы

митету ВЛЕСМ пред'явило на днях состоявшееся собрание комсомольского актива нашего металлургического комбината. Докладчик секретарь горкома ВЛКСМ т. Прилипин, рассказавший о постановлении II пленума горкома ВЛКСМ по работе комсомольской организации комбината, и выступившие в прениях тт. Иваненчук, Уфимцев, Малоротов, Мозулевский, Лычагин, Никифоров, Снисаренко и ряд других товарищей вскрыли весьма серьезные недостатки в деятельности заводской комсомольской организации, как прямое следствие ошибок. допущенных руководителями заводского комитета комсомола.

Комсомольцы и молодежь нашего комбината, воодушевляемые великими идеями строительства коммунизма, показывают за мечательные образцы трудовой доблести Однако комсомольская работа все еще остается на низком уровне, не отвечает растущим запросам и требованиям молодежи комбината. Руководство соревнованием комсомольцев мололежи цехах комбината Значительная недостаточное. доля вины в этом падает на заместителя секретаря завкома ВЛКСМ т. Свердловича, по вине которого комсомольские организации цехов слабо вникают в про изводственную жизнь молодежи. В таких же комсомольских организациях, как т кусте проката (секретарь т. Сыроватский), проволочно-штрипсовом цехе (секретарь т. Носаева) вообще соревнованием молодых рабочих не занимаются.

Крупнейшие недостатки допущены в организации политического просвещения среди молодежи. Из 126 политкружков, созданных в начале учебного года, 23 преских организациях вагонного депо (секретарь т. Мусатов), службы движения (секретарь т. Деревянко), ремонтно-строительного цеха (секретарь т. Мелешко) политическая учеба среди молодежи не была организована. В ряде кружков комсомольского просвещения занятия проводятся на низком уровне. Такие пропагандисты, как т. Волков в первом мартеновском цехе, т. Смирнов в фасоно-литейном цехе, и многие другие обычно являются на занятия неподготовленными.

При завкоме ВЛКСМ не создана группа докладчиков. К чтению лекций не привлекаются квалифицированные лекторы. Все это результат отсутствия должного контро- завершающем году послевоенной пятилетки

Серьезные требования к заводскому ко- ия за политической учебой комсомольцев со стороны заместителя секретаря завкома комсомола т. Захарова, непосредственно отвечающего за постановку политического просвещения комсомольцев.

Некоторые комсомольские организации цехов замкнулись в своей узко-комсомольской деятельности, не установили тесной связи с несоюзной молодежью. Открытые собрания молодежи, например, проводились очень редко, причем в повестки дня этих собраний не всегда вносились вопросы, интересующие молодежь.

Завком ВЛКСМ не сумел по-настоящему организовать работу по воспитанию комсомольских кадров, допустив частую сменяе-мость секретарей бюро комсомольских организаций. Секретарь заводского комитета т. Панков не нашел достаточно ных средств в организации работы самого аппарата завкома и совершенно беспринципно; с невозмутимой терпимостью относится к недостаткам, мешающим действительно по-боевому возглавить руководство мольскими организациями в цехах.

Партийные организации некоторых цехов плохо руководят комсомолом, занимаются его работой от случая к случаю и чаще всего тогда, когда в деятельности комсомольских организаций образуются прорывы и про-

Некоторые хозяйственные руководители, в свою очередь, пользуясь попустительством партийных организаций, видимо, считают, что воспитание молодежи не входит «в круг их прямых служебных обязанностей». Остается верным этому мнению, в частности, начальник сортопрокатного цеха т. Лаур, никогда и в предыдущие годы не баловавший молодежь своим вниманием. кратили свое существование. В комсомоль- Продолжает чуждаться комсомола начальник доменного цеха т. Борисов. Слабо вникают в нужды молодежи хозяйственные руководители котельно-ремонтного цеха и внутризаводского транспорта.

Неусыпная забота о подрастающем поколении и его авангарде — комсомоле—долг и святая обязанность партийных, профсоюзных и хозяйственных организаций комбината. Задача завкома комсомола и всей комсомольской организации заключается в том, чтобы по-большевистски устранить имеющиеся недостатки и мобилизовать весь коллектив мололежи на решение важнейших хозяйственно-политических задач поставленных партией Ленина-Сталина в

В честь первой сессии Верховного Совета СССР



В обжимном цехе по-стахановски трудится мастер нагревательных колодцев Николай Васильевич Таскаев. Он образцово организует работу на своем участке и систематически перевыполняет план. Ему присвоено звание лучшего мастера комбината. На снимке: Н. В. Таскаев.

Фото Е. Карпова.

Впереди бригада Клементьева

В проволочно-штрипсовом цехе 25 мая лучших показателей в работе достигла бригада стана «250» № 2, возглавляемая начальником смены т. Клементьевым и мастером т. Стародубцевым. Она завершила свое задание на 108,4 процента. В этот день на 103,1 процента выполнила план бригада, где начальником смены т. Петрожицкий и мастером т. Кравцов.

Доменщики на стахановской вахте

На вахте в честь первой сессии Верховного Совета СССР передовые доменщики показывают образцы стахановского труда. Коллектив четвертой доменной печи 24 мая достиг передового коэффициента полезного использования домны и выдал 375 тонн чугуна сверх плана. На следующий день он также выплавил свыше трехсот тонн ме-

24 и 25 мая доменщики первой печи также выдали сотни тонн сверхпланового

Прокат сверх плана

-<>--

Обжимщики с каждым днем умножают грудовые успехи в честь первой сессии Верховного Совета СССР. Все бригады второго и третьего блумингов двадцатипятидневное задание перевыполнили.

Впереди идет бригада третьего блуминга, где начальником смены т. Синьковский и мастером т. Кушнарев. Она завершила план 25 дней мая на 104,6 процента. На 102,4 процента выполнили 25-дневное задание смены тт. Машинсон и Черкасского.

25 мая в сортопрокатном цехе на всех станах был выдан прокат сверх суточного задания. Около 100 тони металла прокатала бригада, руководимая мастером т. Игнатовичем и старшим вальцовщиком т. Наумовым.

Коллектив, возглавляемый мастером т. Жениным и старшим вальцовщиком т. Шишовым, завершил сменное задание с выдачей нескольких десятков тонн дополнительного металла.

В этот день многие десятки тони сверхпланового проката выдали бригады мастеров тт. Крестникова и Сиданченко.

Металлургический комбинат и трест "Магнитострой" победители в областном социалистическом соревновании за апрель 1950 года

путатов трудящихся и президиум валовой продукции, а также по облирофсовета рассмотрели ито-руде, чугуну, стали, прокату, ги социалистического соревнования производительности труда и намнопредприятий промышленности и же- го снизил себестоимость продуклезнодорожного транспорта области ции против плана. в апреле 1950 года.

профсовета постановили переходя- «Магнитострой» (управляющий трещее Красное знамя оставить у кол- стом т. Гуревич, парторг

Исполком областного Совета де-комбината перевыполнил план по

Песеходящее Красное знамя ос-Облисполком и президиум обл- тавлено и у коллектива треста ЦК лектива Магнитогорского металлур- ВКП(б) т. Митин, председатель погического комбината имени Сталина стройкома т. Ведерников), выпол-(директор т. Носов, парторг ЦК нившего план по строительству на ВКП(б) т. Светлов, председатель 101,4 процента и выполнившего план завкома т. Милихин). Коллектив по сдаче жилья в эксплоатацию.

Сталевары овладевают экономическими энаниями

Замечательная инициатива наших па-1 триотов сталеваров Зинурова, Семенова и Захарова вызвала огромный интерес сталеплавильщиков в деле подлинно хозяйского отношения к выплавке металла, к береждивому использованию в мартеновском производстве всех видов материалов и гоплива. Открытые курсы минимума экономических знаний в третьем мартеновском цехе привлекли большинство сталеваров и их подручных. Курсы имели чисто практическое назначение-сталеплавильщики получали элементарные знания в том, из чего слагается себестоимость металла какими источниками располагает цех в отношении использования всех видов магериалов в производстве.

Знания получены, конечно, небольшие, но они заставили сталеваров по-новому посмотреть на свою работу, на использование всего необходимого для выплавки металла

Экономические знания в значительной степени способствовали развитию социалистического соревнования за высокоэкономичную работу. Наши сталевары стали больше и решительнее проявлять инициативу в борьбе за выплавку наибольшего количества металла при наименьших затра-

По требованию передовых сталеваров в цехе были произведены экономические расчеты использования материалов и топпива с учетом технических возможностей по каждому агрегату. Ценное предложение поддержала партийная организация. В бригадах мы усилили раз'яснительную работу, провели беседы среди сталеваров и их подручных об огромном государственном значении социалистического соревнования за экономию.

Первыми сказали свое слово сталевары 17-й печи тт. Старостин, Шарапов и коммунист Мартынов. Включаясь в соревнование, они приняли обязательство выдать до конца года 8 тысяч тони сверхплановой стали и сэкономить 490 тысяч рублей. Затем со своими обязательствами пил коллектив комсомольско-молодежной печи № 23, возглавляемый сталеварами Тагашевым, Дорышевым и комсомольцем Худяковым, обязавшись выплавить в 1950 году 6 тысяч тонн металла дополнительно к плану и дать 635 тысяч рублей эконо-

Такие же обязательства приняли на сесталевары-жоммунисты Вавилов и Чертищев. Вслед за ними оформили договора на социалистическое соревнование и коллективы остальных мартеновских печей. По требованию сталеплавильщиков сейчас вводятся лицевые счета экономии по всем печным бригалам.

Партийная организация редства наглядной агитации на службу социалистического соревнования за экономию. Уже оформлены доски показателей стахановского и высокоэкономичного трута наших сталеплавильщиков.

Однако, в организации соревнования еще не устранены довольно существенные недостатки. До сих пор не организован достаточно четкий оперативный учет экономических показателей по печам. Не вовлечены в учебную сеть экономического образования мастера производства, литейного пролета, а также младший руководящий персонал производственных участков.

Нет никакого сомнения, что эти недостатки в скором времени будут изжиты и коллектив цеха сумеет выплавлять сотни и тысячи тонн металла за счет сбереженного материала и топлива.

В. ШАХЛИН, секретарь партбюро третьего мартеновского цеха,

ТРЕТЬЯ ДОМНА ЗАДУТА

мента вступила в строй доменная печь № 3.

Самостверженный труд ремонтников, а танже исплентивов цехов главного механика и главного энергетика позволия завершить все работы на три с половиной

Внера в 18 часов 35 минут после ре-) дня раньше графика, установленного Ми нистерством металлургической промышлен-

> Первую вахту на отремонтированной печи несет смена мастера Степана Черкасова. Г. НУХТА, парторг на ременте третьей домны.